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ПРЕДПИСАНИЕ № 53
об устранении выявленных нарушений законодательства РФ

в сфере образования 
с.п. Нартан 30 сентября 2016 г.

ГКОУ «Школа-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения 
родителей, № 5 с.п. Нартан» Минобрнауки КБР 

361411, КБР, Чегемский район, 
с.п. Нартан, ул. Ленина, 100

В период с 26 по 30 сентября 2016 г. в соответствии с приказом 
Министерства образования, науки и по делам молодёжи КБР от 13 сентября 
2016 г. № 991 «О проведении плановой выездной проверки соблюдения 
законодательства Российской Федерации при осуществлении образовательной 
деятельности ГКОУ «Школа-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся 
без попечения родителей, № 5 с.п. Нартан» Минобрнауки КБР» 
уполномоченными на проведение проверки:

Жариковой
Еленой
Валентиновной
Есипенко
Верой
Николаевной
Луковой
Анжеликой
Александровной
Таумурзаевым
Асланом

-  начальником управления по надзору и контролю в 
сфере образования Минобрнауки КБР;

-  главным специалистом-экспертом отдела по 
надзору и контролю за исполнением законодательства 
в сфере образования Минобрнауки КБР;
главным специалистом-экспертом отдела по надзору
и контролю за исполнением законодательства в сфере
образования Минобрнауки КБР;
главным специалистом-экспертом
и контролю за исполнением зако„_„__________
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Исхаковичем образования Минобрнауки КБР;
Узденовым главным специалистом-экспертом отдела по надзору

Расулом и контролю за исполнением законодательства в сфере
Ахматовичем образования Минобрнауки КБР;

(должность, фамилия, имя, отчество представителей Министерства образования, науки и по делам
молодёжи КБР)

в отношении ГКОУ «Школа-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без 
попечения родителей, № 5 с.п. Нартан» Минобрнауки КБР» проведена 
плановая выездная проверка.

№№
п/п

Перечень выявленных нарушений Пункт (абзац пункта) нормативного 
правового акта и нормативный правовой 

акт, требования которого нарушены
1 2 3

1. Нарушения при разработке и 
принятии локальных нормативных 
актов в соответствии с 
установленными требованиями

ч.ч. 1, 3 ст. 30 Федерального закона от 
29 декабря 2012 г. № 273-ФЭ «Об 
образовании Российской Федерации»

2. Отсутствие в уставе информации о 
перечне, структуре и компетенции 
коллегиальных органов управления 
учреждением, порядке их 
формирования и сроках полномочий

п. 4 ч.2 ст. 25 Федерального закона от 
29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об 
образовании Российской Федерации»

3. Несоответствие специальных 
индивидуальных образовательных 
программ требованиям стандарта

.1.5, 2.9.1, приложения к ФГОС НОО 
обучающихся с интеллектуальной 
недостаточностью, утвержденным 
приказом Минобрнауки от 19 декабря 
2014 г. № 1599

4. Отсутствие учета особенностей 
обучающихся при составлении 
адаптированной основной 
образовательной программы 
учреждения

п.п.2.3, 2.7, 2.8, 2.9.8 ФГОС НОО 
обучающихся с ОВЗ, утвержденных 
приказом Минобрнауки от 19 декабря 
2014 г. № 1598

5. Несоответствие ООП дошкольного i/ 
образования установленным 
требованиям

'п. 11.11 СанПиН 2.4.1.3049-13, 
утвержденных постановлением 
Главного государственного 
санитарного врача Российской 
Федерации от 15 мая 2013 г. № 26, 
приказа Министерства образования и 
науки РФ от 17 октября 2013 г. № 1155 
«Об утверждении федерального 
государственного образовательного 
стандарта дошкольного образования»

6. Несоответствие ООП начального 
образования установленным нормам 
законодательства

ч. 2, 10 ст.2 Федерального закона от 29 
декабря 2012 г. № 273- «Об 
образовании в Российской Федерации», 

^приказа Министерства образования и 
науки РФ от 6 октября 2009 г. № 373 
«Об утверждении и введении в 
действие федерального 
государственного образовательного 
стандарта начального общего 
образования»



7. Несоответствие структуры и 
содержания образовательной 
программы основного образования 
требованиям ФГОС и ФКГОС \

п.6 ч.З ст.28 Федерального закона от 29 
декабря 2012 г. № 273- «Об 
образовании в Российской Федерации», 

Приказа Министерства образования и 
науки РФ от 17 декабря 2010 г. № 1897 
«Об утверждении федерального 
государственного образовательного 
стандарта основного общего 
образования»

8. Несоответствие структуры основной 
образовательной программы среднего 
общего образования действующему в 
ОУ локальному нормативному акту

ч.1 ст.30 Федерального закона от 29 
декабря 2012 г. № 273- «Об 
образовании в Российской Федерации»

9. Отсутствие согласования программы 
развития учреждения с учредителем

п.7 ч.З ст.28 Федерального закона от 29 
декабря 2016г. № 273-ФЭ «Об 
образовании в Российской Федерации»

10. Несоблюдение установленного ^  
Порядка ознакомления родителей, 
законных представителей) 
обучающихся с уставом, лицензией, 
свидетельством о государственной 
аккредитации; несоблюдения 
установленных требований к 
ведению Журнала регистрации 
заявлений родителей (законных 
представителей) о приеме их детей в 
образовательную организацию

/п.п. 13, 18 приказа Министерства 
образования и науки РФ от 22 января 
2014 г. № 32 «Об утверждении Порядка 
приема граждан на обучение по 
образовательным программам 
начального общего, основного общего 
и среднего общего образования»

S '

11. Отсутствия в заявлениях родителей 
(законных представителей) о выдаче 
личного дела ребенка обязательной 
информации (класс, наименование 
принимающей организации); 
неисполнения требования по 
уведомлению учреждением исходной 
организации о номере 
распорядительного акта о зачислении 
обучающегося

п.п. 6, 12 l/приказа Министерства 
образования и науки РФ от 12 марта 
2014 г. № 177 «Об утверждении 
Порядка и условий осуществления 
перевода обучающихся из одной 
организации, осуществляющей 
образовательную деятельность по 
образовательным программам 
начального общего, основного общего 
и среднего общего образования, в 
другие организации, осуществляющие 
образовательную деятельность по 
образовательным программам 
соответствующих уровня и 
направленности»

12. Нарушение установленных 
требований законодательства при 
отчислении обучающихся из 
образовательной организации

ч. 5 ст. 66 Федерального закона от 29 
декабря 2012 г. №273-Ф3 «Об 
образовании в Российской Федерации»

13. Наличие в штатном расписании 
должности «библиотекарь» при 
отсутствии должности «педагог- 
библиотекарь»; ^

п.4 ч.З ст.28 Федерального закона от 29 
декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об 
образовании в Российской Федерации», 

/постановления Правительства РФ от 8 
августа 2013 г. № 678 «Об 
утверждении номенклатуры 
должностей педагогических 
работников организаций, 
осуществляющих образовательную



деятельность, должностей 
руководителей образовательных 
организаций»

14. Несоответствие квалификационным 
требованиям социального педагога 
Умовой З.Н., учителя математики 
Локъяевой М.М., инструктора по 
труду Тлемитхатчевой Ж. А., 
помощников воспитателей Урусова 
С.Х., Маремова Б. М.;

приказ Министерства здравоохранения 
и социального развития РФ от 26 
августа 2010 г. № 761н «Об 
утверждении единого 
квалификационного справочника 
должностей руководителей, 
специалистов и служащих, раздел 
«Квалификационные характеристики 
должностей работников образования»

15. Отсутствие аттестации на 
соответствие занимаемой должности 
учителя начальных классов 
Кодзоковой Л.Т., педагога-психолога Д 
Кармоковой Г.М. и воспитателей 
Гукетловой А.Х., Кушховой М.А., 
Гедгафовой К.М.;

ст.49 Федерального закона от 29 
декабря 2012 г. № 273-ФЭ «Об 
образовании в Российской Федерации» 

/приказа Федеральной службы по 
надзору в сфере образования и науки 
от 29 мая 2014 г. № 785 «Об 
утверждении требований к структуре 
официального сайта образовательной 
организации в информационно­
телекоммуникационной сети 
"Интернет" и формату представления 
на нем информации» в части 
несоответствия отдельных разделов 
сайта установленным требованиям.

16. Допуск к работе без своевременного 
прохождения медицинского осмотра 
учителя физики Жапуевой С.Х., 
воспитателя Шогеновой Ф.Л., повара 
Шогеновой М.М., помощника 
воспитателя Шидова З.Р., рабочего 
по уборке помещений Сижажевой 
М.А.

п.9 ч.1 ст. 47 Федерального закона от 
29 декабря 2012 г. № 27Э-ФЗ «Об 
образовании в Российской Федерации»

17. Непредставление справок об 
отсутствии (наличии) судимости 
водителем Кодзоковым P.M. и 
рабочей по уборке Сижажевой М.М.

ч.1 ст. 47 Федерального закона от 29 
декабря 2012 г. № 273-ФЭ «Об 
образовании в Российской Федерации»

18. Несоответствие содержания (/ 
отдельных разделов сайта 
установленным требованиям

приказ Федеральной службы по 
надзору в сфере образования и науки 
от 29 мая 2014 г. № 785 «Об 
утверждении требований к структуре 
официального сайта образовательной 
организации в информационно­
телекоммуникационной сети 
"Интернет" и формату представления 
на нем информации»

На основании изложенного в соответствии с пунктом 6 статьи 93 
Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЭ «Об образовании в 
Российской Федерации» Министерство образования, науки и по делам 
молодёжи Кабардино-Балкарской Республики предписывает:



1. Принять меры к устранению выявленных нарушений 
законодательства Российской Федерации в сфере образования и причин, 
способствующих их совершению.

2. При необходимости рассмотреть вопрос о привлечении к 
дисциплинарной ответственности должностных лиц, допустивших 
ненадлежащее исполнение своих обязанностей.

3. Представить в Министерство образования, науки и по делам 
молодёжи КБР отчет об исполнении предписания с приложением документов 
(копий документов), подтверждающих исполнение предписания, в срок 
до 20 марта 2017 г.

Неисполнение настоящего предписания в установленный срок влечет 
ответственность, установленную законодательством Российской Федерации.

Начальник управления по надзору
и контролю в сфере образования Е.В. Жарикова


